

### 我校“天然活性分子发现与新药创制学科创新引智基地”入选2018年度“111计划”

作者: 来源: 新闻网 浏览次数: 84 发布时间: 2018-01-23

日前,教育部和国家外国专家局联合组织的2018年度“高等学校学科创新引智计划”(简称“111计划”)新建基地评审结果公布,我校副校长孔令义教授牵头申报的“天然活性分子发现与新药创制学科创新引智基地”获批立项建设。

该基地聚焦“天然活性分子发现与新药创制”这一关键科学问题,建设高水平国际合作研究团队,与海外药学领域学术大师及骨干深度合作,互派中青年学术骨干开展学术交流和科研合作,打造引进国际高端人才窗口;通过进修和联合培养等多种形式,开阔我校师生学术视野,学习国际科学发展前沿,培养新一代学术带头人和学术骨干;通过基地建设,进一步促进我校与世界知名大学、世界著名医药企业研发部门合作交流,提升我校科学研究水平,提高我校及中药学学科的国际知名度和影响力。

“天然活性分子发现与新药创制学科创新引智基地”是我校继“药物生物合成和生物转化的创新引智基地”、“天然药物活性组分与药效的创新引智基地”和“抗肿瘤与抗感染药物发现学科创新引智基地”之后第4个获批立项的“111计划”引智基地,也是我校连续第3年获批立项该类型项目。近年来,我校始终坚持面向国家重大战略需求,瞄准世界一流,不断深化科教融合,实现科学领域领跑发展,加强领域方向顶层设计,充分结合国际学科发展前沿深入开展国际合作,有效利用国际合作资源深化学科建设,有力助推了我校学科发展及办学水平的提高。

(供稿单位:科学技术处,撰写人:王浩)

新闻热线:025-86185572 投稿邮箱:xuancpu@163.com  
版权所有:中国药科大学党委宣传部



官方微博



官方微信